
Média UK vybojovala hned dva Zlaté středníky

Média Univerzity Karlovy vybojovala hned dva Zlaté středníky

Univerzita Karlova letos měla v tradiční soutěži firemních médií rovnou dvě želízka v ohni a obě uspěla. Ocenění Zlatý středník si odnesl jak magazín Forum, tak výroční zpráva za rok 2017.



Magazín [Forum](#) se do kategorie G2C časopisů, které jsou vytvářeny veřejnou a státní správou, přihlásil již potřetí a pokaždé v soutěži získal ocenění nejvyšší. Letos za sebou nechal i dva časopisy Akademie věd ČR – *A / Věda a výzkum* a *A? / Věda pro každého*.

„V redakci klademe důraz nejen na kvalitní obsah, ale také na grafické zpracování, protože si uvědomujeme, že oslovit v dnešní době mladší generaci či náročné akademické čtenáře není jednoduché. Sázka na kvalitu se však vyplácí, jak ukazuje již třetí ocenění. Právě stabilní kvalita byla také tím, co odborná porota při vyhlášení vyzdvihla,“ říká šéfredaktorka Petra Köppl.



Univerzita v

příbězích

Letos poprvé do soutěže univerzita přihlásila i svou [výroční zprávu](#). Rok 2017 se rozhodla ve výroční zprávě symbolicky představit formou 17 příběhů akademiků, vědců, zaměstnanců a studentů Univerzity Karlovy. Za inovativní zpracování povinně zveřejňované zprávy univerzita získala třetí pozici v kategorii výročních zpráv. Druhé místo obsadila společnost Maturus, nejlepší výroční zprávu podle poroty vytvořila Nadace J&T.

„Úspěch výroční zprávy Univerzity Karlovy v soutěži Zlatý středník je skvělým oceněním práce celého týmu, který se na její nové podobě podílel. Je to také potvrzení, že i témata z oblasti vědy či výzkumu se dají komunikovat atraktivní a líbivou formou,“ uvádí koordinátor strategické komunikace Martin Ayer.

Slavnostní vyhlášení 17. ročníku proběhlo ve čtvrtek 25. dubna v hotelu Vienna House Andel's Prague. Garantem a pořadatelem Zlatého středníku je oborová organizace PR Klub. Přihlášeno bylo celkem 127 děl v 15 kategoriích, cenu obdrželo 62 z nich. K tomu byly vyhlášeny čtyři Grand Prix za mimořádné výsledky.

Kompletní výsledky naleznete [zde](#).